

Zápis
z jednání Rady svazku Domažlicko
dne 25.2.2016 MěÚ Domažlice

Účastníci: dle prezenční listiny

Program: 1) Informace o činnosti svazku
 2) Informace Diecézní charity Plzeň
 3) Závěr jednání

Ad 1) ing. Picka informoval o přípravě projektu „Akční plán rozvoje školství“. Projekt byl iniciován SMO ČR na základě závěrů z projektu „Meziobecní spolupráce“. Partnerem vůči SMO ČR je svazek Domažlicko, realizátor MAS Český les ve spolupráci se zúčastněnými základními školami okresu. V současné době probíhá příprava dokumentů pro realizaci projektu.

Současně je SMO ČR připravován projekt „Centra společných služeb“. SMO ČR připravuje základní podklady pro zahájení projektu. Očekává se termín červen 2016. Ing. Picka doporučuje využít možnosti v rámci destinačního managementu. Do června by měl přijít dotazník od SMO ČR k vyjádření našich představ o funkci a činnosti Centra společných služeb.

Dále informoval o probíhající přípravě ankety Sportovec Domažlicka. Vyhodnocení návrhu od jednotlivých sportovních organizací se uskuteční 8.3. Slavnostní vyhlášení se bude konat 8.4. v Holýšově.

JUDr. Kusý informoval o návrhu smlouvy s firmou PROBO Bus a.s. na zajišťování provozu autobusové linky k přepravě turistů a cykloturistů na Čerchov v období červen – září 2016.

Pí. Uhrová – podala informaci o přípravě žádosti na projekt revitalizace vrcholu Čerchova a zaniklé obce Lučina v k.ú. obec Nemanice. Projekt se bude připravovat společně s bavorskou stranou, konkrétně městem Waldmunchen, za českou stranu se na projektu budou podílet svazek Domažlicko jako vedoucí partner, město Domažlice, městyš Klenčí p. Čerchovem, obec Nemanice jako partneři projektu.

Žádost se podá pravděpodobně do června 2016. Bude třeba za českou stranu vytvořit realizační tým.

Ad 2) ing. Lodr – ředitel Diecézní charity Plzeň podal širokou informaci o činnosti charity v našem okrese a problémech v zajišťování poskytovaných služeb. Jde zejména o nedostatek peněz na jejich financování.

Uvítal by širší spolupráci s jednotlivými obcemi seznámení se s provozem zařízení Charity. Ing. Picka poděkoval za informace. Rada svazku projedná možné řešení spolupráce.

Ad 3)

1) V diskuzi po vyslechnutí informace ing. Lodra se zúčastnění shodli na závěru svolat zástupce všech měst a obcí regionu (okresu) k řešení postupu podpory Diecézní charity.

Možnost řešení je např. zřízení společného účtu u svazku Domažlicko, kam by jednotlivé obce přispívaly určitou částkou např. 20 Kč na obyvatele. Dosud jednotlivé obce přispívají na charitu dle

svého uvážení. Centrální řešení by umožnilo posílat příspěvek tam, kde je to nejvíc třeba ve spolupráci s Diecézní charitou.

2) Rada svazku přijala návrh smlouvy o provozu cyklobusu na Čerchov bez připomínek. Na tento provoz poskytuje příspěvek KÚPK, město Domažlice, městys Klenci p.Čerchovem, obce Babylon a Česká Kubice.

Zapsal: Kusý

SVAZEK DOMAŽLICKO

Babylon 27
344 01 Domažlice
IČ: 182 32 507 ①

Ing. Libor Picka
předseda svazku

